



В Кисловодске СКР организовал проверку по факту ДТП с участием пассажирского микроавтобуса



17 мая текущего года на административной дороге «Минеральные Воды – Кисловодск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского микроавтобуса и легкового автомобиля. По предварительным данным водитель маршрутного такси, совершая поворот налево, не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с автомобилем. От удара микроавтобус перевернулся на бок, в результате чего пострадало двое пассажиров и водитель.

По данному факту в следственном отделе по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.

По результатам проверочных мероприятий в СКР будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1793010>